

बचपन से गायिकी में अपना करियर बनाने की ठान ली थी



नीति मोहन आज संगीत की दुनिया में बड़ा नाम बन चुकी हैं। उन्होंने बेहद कम उम्र में ही अपनी गायकी के दम पर इंडस्ट्री पर राज करना शुरू कर दिया था। नीति ने इंडस्ट्री को कई हिट गाने दिए हैं, इसके साथ ही उन्होंने हिंदी भाषा समेत अन्य कई भाषाओं में भी गाने गाए हैं। इतना ही नहीं, नीति कई सिंगिंग रियलिटी शोज की जज भी बन चुकी हैं। नीति अपना 45वां जन्मदिन मना रही हैं। चलिए इस ख़ास मौके पर जानते हैं नीति की ज़िंदगी से जुड़ी कुछ ख़ास बातें...

गाना जिया रे गया, जिसके बाद वे ख़ूब मशहूर हुईं और उन्होंने कभी पीछे मुड़कर नहीं देखा। इसके बाद वे एक के बाद एक हिट गाने देती चली गईं, जिसके लिए उन्हें कई प्रतिष्ठित अवॉर्ड भी मिले।

नीति मोहन के हिट गाने

नीति मोहन ने 2022 में आई फिल्म संजय लीला भंसाली की फिल्म गंगूबाई काटियावाड़ी का गाना मेरी जान गाया। आलिया भट्ट और शांतनु पर फिल्मबाया गया यह गाना लोगों की जूबान पर चढ़ गया और इस गाने ने नीति मोहन को प्रतिष्ठित दादा साहब फाल्के पुरस्कार भी दिलाया। इससे पहले नीति मोहन ने संजय लीला भंसाली की ही एक और फिल्म पद्मावत में भी नैनावाले ने गाना गाया था। इसे भी लोगों ने ख़ूब पसंद किया। नीति ने कई पार्टी सॉन्ग भी गाए हैं। 2014 की फिल्म गुंडे में उनका गाना तूने मारी एट्रिया लंबे समय तक डिस्को में चला था।

निहार से की शादी

नीति मोहन ने शाहरुख खान की पहली हेमी न्यू ईयर में मनवा लागे गाना भी गाया। नीति इसके साथ ही कई शो की जज भी बन चुकी हैं। वहीं बात करें गायकी का निजी जिंदगी के बारे में तो साल 2019 में नीति ने अभिनेता निहार पांडेया से शादी की थी। निहार और नीति ने कुछ समय तक एक दूसरे को डेट करने के बाद शादी रचाई थी।

धनुष के साथ विवाद के बीच नयनतारा को मिला ज़ाह्वी का समर्थन

डॉक्यूमेंट्री नयनतारा- बिग्लैंड द फेयरी टेल का प्रीमियर नेटफ्लिक्स पर हुआ है। यह नयनतारा के करियर और व्यक्तिगत यात्रा के बारे में बताती है, जिसमें विग्नेश शिवन के साथ उनकी प्रेम कहानी और शादी भी शामिल है, जो नानुम राडीडी का सेट पर शुरू हुई थी। इस डॉक्यूमेंट्री को लेकर साउथ सुपरस्टार धनुष और नयनतारा के बीच जुबानी और कानूनी जंग छिड़ी हुई है। धनुष और नयनतारा की लड़ाई के बीच अब बॉलीवुड ज़ाह्वी कपूर ने अभिनेत्री का समर्थन किया है। अभिनेत्री ज़ाह्वी कपूर ने हाल ही में नयनतारा के लिए अपना प्यार व्यक्त करते हुए उन्हें एक मजबूत महिला बताया। इंस्टाग्राम पर ज़ाह्वी ने लिखा, एक मजबूत महिला को एक मजबूत महिला जैसा देखने से यादा प्रेरणादायक कुछ नहीं।



शांतनु माहेश्वरी की रोमांटिक वेब सीरीज यहाँ होगी रिलीज

अगर आप किसी रोमांटिक सीरीज की तलाश में हैं तो अगले हफ्ते शांतनु माहेश्वरी और श्रुति सिन्हा की सीरीज 'कैपस बीट्स' रिलीज होने वाली है। इसके पहला सीजन 21 सितंबर, 2023 को रिलीज किया गया था। दर्शकों और समीक्षकों से सकारात्मक प्रतिक्रिया मिलने के बाद 'कैपस बीट्स' का सीजन 4 नवंबर में रिलीज होने वाला है। आइए जानते हैं इसे कब और कहाँ देख सकते हैं? आगामी सीरीज का प्रीमियर 20 नवंबर, 2024 को होने वाला है। यह अमेज़न एमएक्स प्लेयर पर उपलब्ध होगा। स्ट्रीमिंग प्लेटफॉर्म ने इसका ट्रेलर एक्स पर साझा करते हुए लिखा, 'डांस के साथ थोड़ा प्यार, और थोड़ी टकरार...अभी भी बाकी है!' 'कैपस बीट्स' का नया सीजन 20 नवंबर को अमेज़न एमएक्स प्लेयर पर मुफ्त में रिलीज हो रहा है।

'कैपस बीट्स' की कहानी

इस सीरीज की कहानी की बात की जाए तो यह नेत्रा के इर्द-गिर्द घूमती है, जो अपने पिता की रहस्यमयी तरीके से मौत के बाद एक वेलफेयर प्रोग्राम के जरिए अकादमी में शामिल होती है और अपने पिता की मौत के पीछे के रहस्य की जाँच करने का फैसला करती है। हालाँकि, वह अकादमी में दो समूहों के बीच खुद को फंसा हुआ भी पाती है और इसके बाद कहानी एक मोड़ के साथ आगे बढ़ती है।

सीरीज के चौथे सीजन की बात की जाए तो इसके कलाकारों में ईशान कल्होत्रा के रूप में शांतनु माहेश्वरी, नेत्रा कुमारी के रूप में श्रुति सिन्हा, नील ओबेरॉय के रूप में सहज सिंह चहल, रिहाना ओबेरॉय के रूप में तन्वी गडकरी, सैम के रूप में धनश्री यादव, सुलेखा के रूप में तान्या भूषण, किरण के रूप में तेरिया मगर, रवजीत के रूप में गुलशन नैन आदि शामिल हैं।

शांतनु के लिए घर वापसी

जैसा है सीजन 4

'कैपस बीट्स' के मुख्य कलाकार अभिनेता शांतनु माहेश्वरी ने चौथे सीजन के साथ अपनी वापसी पर टिप्पणी की और कहा, 'कैपस बीट्स के सेट पर लौटना घर वापसी जैसा लगा। पिछले कुछ वर्षों में, मेरा किरदार ईशान मुझ पर हावी हो गया है, इसने मुझे जीवन के कुछ सबसे महत्वपूर्ण सबक सिखाए हैं और साथ ही मुझे ऐसे अविश्वसनीय लोगों से भी जोड़ा है जिन्हें मैं कभी नहीं जान पाता। मैं नए सीजन के लिए उत्साहित हूँ। शांतनु को आखिरी बार अजय देवगन की फिल्म 'ओरो' में कहाँ दम था' में अजय के युवा किरदार को निभाते हुए देखा गया था।



चार बहनों में सबसे बड़ी नीति

नीति मोहन का जन्म 18 नवंबर 1979 को दिल्ली में हुआ था। रिपोर्ट्स के अनुसार, नीति के पिता चार बेटियों के जन्म के बाद उदास हो गए थे, लेकिन किसे ही पता था कि उनकी चारों बेटियाँ बड़ी होकर खूब नाम कमाएंगी। इंडस्ट्री में वे बहनें मोहन सिरस्टर्स के नाम से मशहूर हैं। नीति अपनी बहनों में सबसे बड़ी हैं। उन्हें बचपन से ही गाने का शौक था और इस वजह से उन्होंने बहुत पहले ही गायकी की दुनिया में अपना करियर बनाने की ठान ली थी, जिसमें वे बेहद सफल भी हुईं।

नीति मोहन का डेब्यू

नीति मोहन ने स्टूडेंट ऑफ द ईयर के गाने इश्क वाला लव से गायकी की दुनिया में कदम रखा और अपनी मधुर आवाज़ से लोगों को मंत्रमुग्ध कर दिया। उन्होंने पहले गाने से ही लोगों के दिल में जगह बना ली। इसके बाद नीति ने जब तक है जान का

फिल्म रक्कायी में एक्शन का दम दिखाएंगी नयनतारा

नयनतारा इन दिनों अपनी डॉक्यूमेंट्री नयनतारा बिग्लैंड द फेयरीटेल को लेकर चर्चा में हैं। साथ ही अभिनेता धनुष से कॉपीराइट इश्यू पर हुए विवाद के कारण भी वह खबरों में बनी हुई हैं। इसी बीच अभी उनकी नई फिल्म नाम और कुछ दृश्य सोशल मीडिया पर साझा किए गए हैं। इन दृश्यों में वह काफी दमदार किरदार में नजर आ रही हैं।

रक्कायी है फिल्म का नाम

नयनतारा की आने वाली फिल्म का नाम रक्कायी है। उन्होंने अपनी फिल्म के जो दृश्य अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर साझा किए हैं उसमें वह हमलावारों से अपनी बच्चे की रक्षा करती हुई नजर आ रही हैं। पहले ही दृश्य में वह एक्शन करती हुई दिख रही हैं। नयनतारा ने फिल्म रक्कायी का एक छोटा सा टीजर अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर साझा किया है। उसके साथ एक कैप्शन भी लिखा है। जिससे फिल्म की कहानी

का कुछ हद तक पता चल जाता है। कैप्शन में वह लिखती हैं ऐसे देश में जहाँ न्याय केवल एक याद बनकर रह गया है। वहाँ एक माँ रहती थी जिसकी दुनिया उसका बच्चा था लेकिन जब उसकी बेटि की जान को एक राक्षस से खतरा हो जाता है तो वह भागती नहीं वह लड़खड़ाती नहीं। इसके बजाय वह युद्ध की घोषणा करती है। कैप्शन दिया गया यह विवरण नयनतारा की फिल्म की कहानी को कह देता है। दर्शकों को इस फिल्म में वह एक माँ की भूमिका निभाती नजर आएंगी जिसका मकसद बस अपनी बच्ची की रक्षा करना है। इसके लिए वह बुरे लोगों से भी लड़ने को तैयार है। अपनी फिल्म रक्कायी में नयनतारा जबरदस्त एक्शन करती हुई नजर आएंगी। अब तक दर्शक ऐसा एक्शन करते हुए साउथ फिल्मों में मुख्य अभिनेताओं को देखते थे लेकिन अब अपने एक्शन का दम नयनतारा भी दिखाएंगी। वह पहले भी कई फिल्मों में एक्शन सीस कर चुकी हैं लेकिन यह पहली बार होगा कि पूरी फिल्म में वह एक्शन करेंगी।



कांथा में इस सुपरस्टार की भूमिका निभाएंगे दुलकर सलमान

दुलकर सलमान इस समय लकी भास्कर को लेकर चर्चा में बने हुए हैं। इस बीच वे अपनी अगली फिल्म कांथा के लिए फिल्म निर्माता सेल्वमणि सेल्वराज के साथ मिलकर काम कर रहे हैं। अभिनेता न केवल फिल्म में मुख्य भूमिका निभा रहे हैं, बल्कि तेलुगु स्टार राणा दग्गुबाती के साथ इस प्रोजेक्ट का सह-निर्माण भी कर रहे हैं। दिलचस्प बात यह है कि हाल ही में आई अपडेट से पता चलता है कि दुलकर सलमान फिल्म में एक वास्तविक जीवन के सुपरस्टार की भूमिका निभा रहे हैं।

इस सुपरस्टार की भूमिका

निभाएंगे दुलकर सलमान

दुलकर सलमान ने इससे पहले प्रशंसित नाग अश्विन की फिल्म महानती में दिग्गज सुपरस्टार जैमिनी गणेशन की भूमिका निभाई है। रिपोर्ट्स के अनुसार, अभिनेता अब अपनी आगामी फिल्म कांथा में एक और वास्तविक जीवन के

सुपरस्टार की भूमिका निभाने के लिए तैयार हैं। रिपोर्ट्स के अनुसार, सेल्वमणि सेल्वराज की फिल्म में दुलकर सलमान की भूमिका एमके त्यागराज भगवतार उर्फ एमकेटी पर आधारित है, जो कि महान कर्नाटक गायक से अभिनेता बने थे, जिन्हें तमिल सिनेमा का पहला सुपरस्टार माना जाता था।

राणा दग्गुबाती का किरदार अभी गुप्त

अगर रिपोर्ट्स पर यकीन किया जाए तो कांथा एमके त्यागराज भगवतार के शुरुआती जीवन, संगीत और फिल्मी करियर और उनके उत्थान के इर्द-गिर्द घूमती है। सेल्वमणि सेल्वराज द्वारा निर्देशित इस फिल्म में कुरुख्यात लक्ष्मी कथन हत्याकांड को भी दिखाया जाएगा, जिसने एमकेटी के जीवन को पूरी तरह बदल दिया। दुलकर सलमान को फिल्म में त्यागराज भगवतार की भूमिका निभाने के लिए पुष्टि की गई है। वहीं, फिल्म में राणा दग्गुबाती द्वारा निभाए जाने वाले किरदार को अभी भी गुप्त रखा गया है।

'द साबरमती रिपोर्ट' फिल्म के रिसपांस से बहुत अच्छा लग रहा है

देश के बहुचर्चित गोधरा कांड पर बनी विक्रान्त मेसी स्टारर फिल्म 'द साबरमती रिपोर्ट' की देश भर में जम कर तारीफ हो रही है। लोग इस फिल्म को देखने के लिए सिनेमाघरों में पहुंच रहे हैं। इस फिल्म को मिल रही शुरुआती सफलता पर इस फिल्म की अभिनेत्री रिद्धि डोगरा ने खुशी जाहिर की है। उन्होंने कहा, मुझे बहुत अच्छा लग रहा है। हमने अपनी मेहनत की है, और जब आप अपनी मेहनत को सामने लाते हैं और उसे ऑडियंस तक पहुंचाते हैं, तो फिर आप यही सोचते हैं कि लोग इसका कैसा रिसपांस देंगे। अब जो भी रिसपांस मिल रहा है, वह बहुत अच्छा है और सच में बहुत अच्छा लग रहा है। लोग खुद बता रहे हैं कि उन्हें फिल्म में क्या-क्या अच्छा लगा। यह बहुत ही बड़ी खुशी की बात है कि हमारे काम को सराहा जा रहा है। उन्होंने आगे कहा, प्रधानमंत्री मोदी ने हमारी फिल्म के बारे में बात की है, इससे बढ़कर और कुछ नहीं हो सकता। यह बहुत अच्छा लग रहा है। साथ ही, हरियाणा के मुख्यमंत्री जी भी फिल्म देख रहे हैं, और यह भी बहुत अच्छा लग रहा है। हम बहुत खुश हैं कि हमारी फिल्म सबको इतनी पसंद आ रही है।

में फिल्म देखने आई हूँ। अभी इंटरवल हो चुका है, और अब फिल्म का दूसरा भाग शुरू हो चुका है, तो हम उम्मीद करते हैं कि जैसे पहले भाग को पसंद किया गया, वैसे ही बाकी फिल्म भी लोगों को अच्छी लगे। फिल्म खत्म होने के बाद सबसे मिलकर और भी खुशी होगी। बता दें कि 'द साबरमती रिपोर्ट' साबरमती एक्सप्रेस में आग लगने की घटना पर बनी है। यह घटना 27 फरवरी, 2002 को हुई थी, जिसमें झूठस कर 59 लोगों की मौत हो गई थी।



